厦门吉宏科技股份有限公司

关于完成工商变更登记的公告

本公司及全体董事保证本公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏。

厦门吉宏科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年1月27日召开第 四届董事会第三十一次会议和第四届监事会第二十次会议、于2022年2月16日召 开2022年第一次临时股东大会,审议通过《关于终止实施2021年限制性股票激励 计划并回购注销相关限制性股票的议案》等议案,同意公司终止实施2021年限制 性股票激励计划,并回购注销已授予但尚未解除限售的全部限制性股票9,070,800 股。经中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司审核确认,公司本次回购限制 性股票已于2022年4月19日注销完成,公司股份总数由387.480.088股变更为 378.409.288股, 注册资本由387.480.088元变更为378.409.288元。

近日公司已完成相关工商变更登记手续,取得厦门市市场监督管理局换发的 营业执照,公司新取得营业执照的基本信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 913502007516215965
- 2、名称: 厦门吉宏科技股份有限公司
- 3、类型: 法人商事主体【股份有限公司(上市、自然人投资或控股)】
- 4、住所:厦门市海沧区东孚工业区二期浦头路9号
- 5、法定代表人: 庄浩
- 6、注册资本: 叁亿柒仟捌佰肆拾万玖仟贰佰捌拾捌元整
- 7、成立日期: 2003年12月24日
- 8、营业期限:长期
- 9、经营范围:一般项目:专业设计服务;软件开发;信息技术咨询服务; 第一类医疗器械销售:第二类医疗器械销售;广告制作;广告发布(非广播电台、 电视台、报刊出版单位);广告设计、代理;塑料制品制造;塑料制品销售;印 刷专用设备制造; 专用设备制造(不含许可类专业设备制造); 专用设备修理;

劳动保护用品生产;互联网销售(除销售需要许可的商品);服装辅料销售;针纺织品及原料销售;鞋帽零售;箱包销售;皮革制品销售;工艺美术品及收藏品零售(象牙及其制品除外);珠宝首饰零售;化妆品零售;宠物食品及用品零售;金属制品销售;家具销售;家用电器销售;日用品销售;农副产品销售;通讯设备销售;电子产品销售;环境保护专用设备销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);五金产品零售;办公设备耗材销售;汽车装饰用品销售;母婴用品销售;眼镜销售(不含隐形眼镜);个人商务服务;企业管理咨询;企业形象策划;会议及展览服务;市场营销策划;信息系统集成服务;礼品花卉销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:包装装潢印刷品印刷;出版物印刷;出版物互联网销售;技术进出口;货物进出口;酒类经营;食品互联网销售(销售预包装食品);食品互联网销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

特此公告。

厦门吉宏科技股份有限公司董事会
2022年5月6日